

开拖拉机逼近欧洲理事会大楼

比利时农民向警察喷洒液态肥料

据环球网援引美联社消息,当地时间2月26日,欧盟农业部长会议召开,愤怒的比利时农民驾驶拖拉机涌入布鲁塞尔,逼近各国农业部长会议所在地欧洲理事会大楼,抗议者与警方发生冲突,他们向警察喷洒液体肥料,纵火点燃成堆的轮胎,警方则使用高压水枪应对。

据报道,数周来,欧洲多地农民举行示威,抗议欧盟涉及环境的繁琐规定,以及来自欧盟外廉价进口产品的不公平竞争等以致农民收入低微。布鲁塞尔警方表示,已有900辆拖拉机进入该市,其中的许多辆逼近欧洲理事会所在大楼。

报道称,农民抗议者在主要道路上将拖拉机排列成队,造成交通混乱。穿着防暴装备的警察使用高压水枪,并设置路障和铁丝网应对抗议者。一度有抗议者驾驶拖拉机强行穿过路障,还有抗议者哀叹他们目睹的土地耕种的缓慢消亡。

“我们被忽视了。”来自比利时北部根特地区的农民玛丽克说道,她邀请该国大臣“和我们一起在地里

耕作,或者和牛或家畜一起干活,看看他们制定的规则……带来的不易”。

“我们清楚地听到了他们的抱怨。”比利时联邦农业、中小企业大臣克拉兰瓦尔说。但他同时敦促农民不要使用暴力,“我们可以理解一些人处境艰难,但过激行为从来都不是解决问题的办法。”

“我们知道情况很困难。”克拉兰瓦尔说,“27个成员国坚定地表示,事情不能保持现状。有必要在欧洲层面采取快速措施以及长期措施。”

法国农业部长马克·费斯诺表示,“有必要立即发出信号,告诉农民事情正在发生变化,不仅是短期的,而且是中长期的。”

爱尔兰农业部长查理·麦康纳洛则表示,当务之急必须是削减行政繁文缛节。他表示,欧盟应确保政策“直接、相称,并且尽可能简单地让农民实施”。麦康纳洛强调,“我们确实尊重农民每天在生产粮食方面所做的极其重要的工作。”

报道称,此次抗议是欧洲多地农民举行的一系列集会和示威活动

中的最新一起。最近几周,西班牙、荷兰和保加利亚都发生了农民抗议活动。

此前不久,当地时间2月24日,2024年法国国际农业博览会(农博会)在巴黎揭幕,法国《观点》周刊评论农博会首日景象:“这是紧张、混乱和疯狂的一天。一边是农民们愤怒的脏话和与警方的拳脚相加,一边是马克龙无法准时揭幕,只能躲在独立的早餐会议室里和农业部长、经济部长同农业工会代表磋商”。农博会第二天热闹无比,有牵牛来的农民,有来喂羊的民众……法国各大政党也借机亮相,极右翼政党“国民联盟”的党魁巴尔德拉25日专门赶来参加有关农博会的电视节目。

报道称,数周来,欧洲农民抗议活动甚至迫使欧盟及一些欧盟国家取消了部分农业改革计划。2月早些时候,欧盟行政部门搁置了一项反农药法案,以向农民做出让步。相关分析人士认为,农民抗议活动很有可能会影响6月的欧洲议会选举结果。

来源:澎湃新闻

匈牙利国会
批准瑞典加入北约

新华社布达佩斯2月26日电 匈牙利国会26日以188票赞成、6票反对的投票结果,批准关于瑞典加入北约议定书的议案。

当天是匈牙利国会春季会议开幕日。当天下午,匈牙利国会对关于瑞典加入北约议定书的议案进行投票,共有194名议员参加投票表决。匈牙利总理欧尔班在会议开幕致辞中说,瑞典与匈牙利的军事合作以及瑞典加入北约加强了匈牙利的安全。

该议案获得匈牙利国会批准后,当天当选的匈牙利总统舒尤克将签字正式同意瑞典加入北约。

2022年2月乌克兰危机升级后,瑞典和芬兰放弃长期奉行的军事不结盟政策,同年5月同时申请加入北约。按照规程,北约所有成员国必须一致同意才能吸收新成员。芬兰已于去年4月正式获准加入北约。今年1月土耳其批准瑞典加入北约后,北约成员国中仅剩匈牙利尚未批准瑞典“入约”。美国及北约盟友近期施压匈牙利,要求匈牙利国会尽快“放行”。

累计报告登革热病例
31364例
秘鲁多省
进入卫生紧急状态

新华社利马2月26日电 秘鲁部长会议主席(总理)奥塔罗拉26日宣布,该国20个省将从27日起进入为期90天的卫生紧急状态,以尽快遏制登革热疫情。

秘鲁卫生部国家流行病预防和疾病控制中心的数据显示,今年以来该国已累计报告登革热病例31364例,死亡病例32例。

秘鲁卫生部说,受近期暴雨和高温天气影响,今年前两个月登革热病例较去年同期大幅增加。有关部门和地方卫生防疫机构将采取联合行动,加强流行病学监测和防疫人员的培训,并在疫区开展大规模灭蚊行动,以阻断登革热的传播途径。

登革热是一种由蚊子传播的急性病毒传染病,其典型症状是发烧、头痛和关节痛等。登革热分为普通登革热和出血登革热,后者死亡率较高。

2月26日,在阿联酋首都阿布扎比,阿联酋外贸国务部长、世贸组织第13届部长级会议主席萨尼·泽尤迪在世界贸易组织第13届部长级会议开幕式上致辞。

世界贸易组织第13届部长级会议26日在阿联酋首都阿布扎比开幕,会议将持续到29日。多国经济、贸易和发展部长以及全球经济和贸易组织的代表与会。

新华社发



丹麦宣布结束“北溪”管道爆炸调查

新华社斯德哥尔摩2月26日电 哥本哈根消息:丹麦警方26日宣布,结束对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查,原因是“没有充足理由在丹麦提起刑事诉讼”。

据瑞典电视台报道,丹麦警方当天在一份新闻公报中表示,尽管调查发现爆炸是蓄意破坏的结果,但没有充足理由将此提交丹麦法庭。

丹麦的决定招致俄罗斯不满。据俄媒报道,俄总统新闻秘书佩斯科夫26日表示,丹麦的做法“近乎荒谬”,

“一方面,他们承认发生了蓄意破坏,但另一方面他们却没有继续调查”。

本月7日,瑞典检方宣布结束持续16个多月的“北溪”管道爆炸事件调查,“调查的结论是瑞典缺乏管辖权”。

丹麦和瑞典两国迄今没有公开指认任何关联“北溪”爆炸事件的嫌疑人。瑞典检方先前表示,调查确认“北溪”管道遭人为破坏,但尚不知由谁所为。

瑞典跨国和平与未来研究基金

会创始人扬·奥贝里曾表示,“北溪”管道是被美国及其北约盟国炸毁的。美国知名调查记者西摩·赫什也曾爆料说,“北溪”管道系遭美国情报部门和美军秘密破坏。美国政府对此予以否认。

“北溪”天然气管道从俄罗斯出发,经波罗的海海底抵达德国。2022年9月26日,管道发生爆炸,泄漏大量天然气。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,位于瑞典和丹麦附近海域。爆炸事件发生后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与,调查进展也十分缓慢。在瑞典宣布结束调查后,德国表示仍将继续调查。

巴勒斯坦总统接受政府辞呈

新华社拉姆安拉2月26日电 据巴勒斯坦通讯社26日报道,巴勒斯坦总统阿巴斯当天接受总理阿什提耶提交的政府辞呈。

报道说,阿巴斯要求阿什提耶政府继续履行职责直至新政府成立。

26日早些时候,阿什提耶在政

府工作会议上宣布巴勒斯坦政府辞职。他说,政府辞职的决定与加沙地带人民遭受的侵略及其引发的政治、安全和经济问题,以

及耶路撒冷和约旦河西岸地区局势升级有关。

阿什提耶领导的巴勒斯坦政府于2019年4月宣誓就职。